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Fiir jedes t>0 ist eine Funktion f, gegeben durch
f.[x}:l(f+l)-:‘"; xe R.
Thr Schaubild sei K, .

1) Untersuchen Sie K, auf Asymptoten, Schnitpunkte mit der x-Achse, Extrem-
und Wendepunkte. (Bei der Untersuchung auf Wendepunkte kann hier auf
Uberpriifung einer hinreichenden Bedingung verzichtet werden.)

Zeichnen Sie die Schaubilder der Funktion f, und der Ableitungsfunkdon f}
m Bereich —1S5x=4 in cin gemeinsames Achsenkreuz ein. (LE 1cm)

b) Zeigen Sie, dall fiir jedes t>0 das Schaubild von f, mit dem Schaubild von
f; genau einen Punkr gemeinsam hat. .
Die Schaubilder von f, und f; schneiden aus der Geraden x=1 eine Strecke
aus.
Fiir welchen Wert von t ist die Linge dieser Strecke am kleinsten?

¢) Das Schaubild K, die x-Achse und die Gerade x=u mit u>—1 schlielen
eine Fliche ein. '
Berechnen Sie deren Inhalt A(u) und Iiﬂﬁ{u].

d) Das Schaubild K, schneidet die x-Achse im Punk: N,. Die Tangente an K, im
Punke E(E—IETE"‘E) schneidet die x-Achse im Punke R,.

Zeigen Sie, dafl das Dreieck N,R,P, gleichschenklig ist.
Welche Beziehung muf ¢ erfiillen, damit das Dreieck NR,P, rechrwinklig ist?
i Zeigen Sie, daB fiir =1 diese Bedingung erfiille ist.
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